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Haiigure cosa, e sina =
Orser:

wo e (3 2n).




[image: image2.png]Haiizure Kopers ypasrenns log (6 — x) = —2.

Otser: .8

B tpeyromsmmke ABC /C = 90°, LA = 60°,
BC = /3. Haiigure AC.

Otset:
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IlepBas Tpyba mpomyckaer Ha 4 JUTpa BOALI B MUHYTY MEHbIIE, YeM BTOpPas.
CKOJIbKO JINTPOB BOJBI B MUHYTY TIPOIIYCKAeT BTOpas TPyOa, ecim pesepyap 00w
émom 520 sutpos oHa 3anosHsAer Ha 6 MuHYT GbICTDEe, uem Hepsas TpybGa 3ano-
HsAET pesepByap o6séMom 572 yurpa?

OTEeT:




[image: image4.png]B npasmasHoii Tpeyromsroii npuame ABCA, B,C, cto-

POHBI ocHOBamHI paBHSI 4, GOKOBEIe péGpa paBHEI 12.
HaiifiuTe II0mazs CeTERNs TPHAMBI TLIOCKOCTSIO, TIPO-
xozsmeii uepes cepemuus péoep AB, AC, A1B; u ACy.

Otser:





[image: image5.png]Yron ACO pasen 34°. Ero cropoma CA kacaercs ox-
pysHoCTH C TeHTpOM B Touke O. Haiimure rpamycuyio
Bemraumy nyri AD OKPYKHOCTH, SaKTIOUEHHOM BHYTPH
oToro yria. Orser faiiTe B rpagycax.

Otser:




[image: image6.png]Tlromazs tpeyromsruka ABC pasra 80. DE — cpen-
HAR IWEAA, TapaersHas cropose AB. Hafinure mio-
mazs Tpanenun ABDE.

Orser:
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a) Peurure ypaBnenue

6) Haiiure Bce KODHU 9TOr0 ypaBHEHUA, TPUHA/IEIKAIINE OTPESKY [
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a) Pemre ypasreme cos( % — 2x) = ./3sinz.

6) Haiizime Bce KOPHE 3TOTO yPABHEHHS, IPHHA/UTEKALIIE IPOMESKYTKY [37(;
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